

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об условиях и порядке организации и
финансирования закупок сельскохозяйственной
продукции урожая 1994 года

Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 февраля 1994 года N 126 "Об экономических условиях функционирования агропромышленного комплекса Российской Федерации в 1994 году" (пункт 21) поручалось Министерству экономики Российской Федерации, Министерству сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации совместно с правительствами республик, администрациями краев, областей, автономной области и автономных округов в мае сего года внести в Правительство Российской Федерации предложения по закупкам сельскохозяйственной продукции в условиях развития рыночных отношений.

Указанное решение Правительства Российской Федерации не выполнено.

В настоящее время несмотря на отсутствие финансовых и материальных ресурсов, двух-трехмесячную задолженность по заработной плате, уровень которой у крестьян в июне был в 2,3 раза ниже средних показателей по отраслям народного хозяйства и составил всего 89,0 тыс. руб., сельские товаропроизводители ведут уборку урожая во всех южных регионах Российской Федерации. В ближайшие дни приступают к уборочным работам хозяйства Поволжья и Центрально-Черноземного района.

Однако в России до сих пор не определен порядок реализации зерна и другой сельскохозяйственной продукции. По этой причине намолоченное зерно не закупается, лежит миллионами тонн на токах и подвергается порче. Это ставит товаропроизводителей в тяжелейшее экономическое положение и приведет в результате к их полному разорению, а государство поставит перед необходимостью закупок зерна за рубежом.

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Рекомендовать Правительству Российской Федерации в течении пяти дней определить порядок и условия реализации зерна, семян масличных культур, сахарной свеклы и другой сельскохозяйственной продукции урожая 1994 года, при этом обеспечив максимальное соблюдение паритета цен между сельским хозяйством и промышленностью и не допустив снижения доли сельскохозяйственных товаропроизводителей в конечной цене продукта.

Гарантированные минимальные цены должны не только покрывать общественно необходимые затраты, но и обеспечивать сельскому производителю накопления для развития производства.

2. Рекомендовать Правительству Российской Федерации закупить

предложенный в текущем году товаропроизводителями объем зерна, сахарной свеклы, семян масличных культур и другой сельскохозяйственной продукции и заключить соглашение с товаропроизводителями по уровню гарантированных минимальных цен на указанные продукты.

3. Правительству Российской Федерации принять решение о возможности отсрочки уплаты процентов за краткосрочные кредиты Центрального Банка Российской Федерации, полученные сельскими товаропроизводителями и предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности в 1993-1994 годах, до рассмотрения проекта федерального бюджета на 1995 год.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

И. П. Рыбкин

Москва
21 июля 1994 года
N 220-І ГД